

COMUNE DI TORRENOVA

Via B. Caputo - 98070 Torrenova (ME) - Part. IVA 01345160830 - tel.0941/785060

STRATTO Pag. 1 di 1 OGGETTO Conferimento Cittadinanza onoraria del Comune di Torrenova al Dott. Giuseppe Antoci" ELEMENTI ESSENZIALI CONFERIRE al Dott. Giuseppe ANTOCI, nato a Santo Stefano di Camastra l'11.01.1968, la cittadinanza onoraria del comune di Torrenova	DELIBERA DI CONSIGLIO			
OGGETTO Conferimento Cittadinanza onoraria del Comune di Torrenova al Dott. Giuseppe Antoci" CONFERIRE al Dott. Giuseppe ANTOCI, nato a Santo Stefano di Camastra l'11.01.1968, la		N. 15 DEL 18/05/2021		
ELEMENTI CONFERIRE al Dott. Giuseppe ANTOCI, nato a Santo Stefano di Camastra l'11.01.1968, la	ESTRATTO pag. 1 di 1			
ELEMENTI CONFERIRE al Dott. Giuseppe ANTOCI, nato a Santo Stefano di Camastra l'11.01.1968, la				
ELEMENTI CONFERIRE al Dott. Giuseppe ANTOCI, nato a Santo Stefano di Camastra l'11.01.1968, la	OGGETTO	Conferimento Cittadinanza onoraria del Comune di Dott. Giuseppe Antoci"	li Torrenova al	
		CONFERIRE al Dott. Giuseppe ANTOCI, nato a S Camastra l'11.01.1968, la		